



Председатель СК России поручил доложить о расследовании обстоятельств убийства жителя Республики Башкортостан



В эфире общероссийского общественного движения Народный фронт к Председателю СК России обратилась жительница Республики Башкортостан, которая сообщает о необоснованном, по ее мнению, уголовном преследовании мужа, обвиняемого в убийстве её младшего брата во время производства работ на каменоломне. Женщина сообщает о якобы имевшем место давлении и процессуальных нарушениях со стороны следствия. Следственными органами СУ СК России по Республике Башкортостан продолжается расследование уголовного дела по обвинению мужа заявительницы по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Глава ведомства дал поручение руководителю СУ по Республике Башкортостан Архангельскому В.В. доложить о ходе расследования уголовного дела, собранном объеме доказательственной базы и по доводам, изложенным заявительницей. Ход расследования



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

будет поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1805970>